

Молодая американская компания вызывает на дуэль известных игроков рынка видео-конференц-связи. О новом для России бренде рассказывает ведущий менеджер компании «Полимедиа» по развитию бизнеса Виктор Горошилов.

К барьеру!



Ведущий менеджер компании «Полимедиа» по развитию бизнеса Виктор Горошилов.

Оксана Ужа: Виктор, расскажите немного о том, что такое LifeSize.
Виктор Горошилов: LifeSize Communications — это название американской компании, основанной в 2003 году выходцем из компании Polycom Крейгом Маллоу. С самого начала своего существования компания была ориентирована на создание систем видео-конференц-связи (ВКС) с возможностью поддержки разрешения HD и Full HD. В 2005 году был выпущен первый в мире терминал ВКС с поддержкой высокого разрешения. В 2009 году компания LifeSize показала самый высокий рост в индустрии ВКС.

К сегодняшнему моменту компания представлена собственными офисами более чем в 13 странах и насчитывает порядка 80 партнеров по всему миру. Штаб-квартира LifeSize находится в г. Остин, штат Техас, дочерние компании — в Европе и

Азии, включая центр разработки программного обеспечения в крупнейшем научном и индустриальном центре Индии Бангалоре. За время своего пока недолго существования LifeSize подала уже более 40 заявок в патентные службы США и других стран.

В прошлом году крупный пакет акций LifeSize приобрела всемирно известная компания Logitech, чем обеспечила мощную инвестиционную поддержку для дальнейшего развития.

О.У.: Почему «Полимедиа» выбрала именно LifeSize своим партнером по развитию направления ВКС?

В.Г.: По заявлению г-на Маллоу, в России главным официальным партнером LifeSize является компания «Полимедиа». Выбор LifeSize в качестве стратегического партнера по развитию направления ВКС для нас обусловлен тем, что продукция этой компании позволяет максимально удовлетворить пожелания заказчиков, проектировать и инсталлиро-

вать гибкие решения, отличающиеся оптимальным соотношением цены и качества.

О.У.: На каких горизонтальных рынках «Полимедиа» использует оборудование LifeSize?

В.Г.: В последнее время системы ВКС получают все большее распространение. Это связано в первую очередь с тем, что оборудование для видео-конференц-связи стало более доступной, а каналы связи в России улучшились настолько, что теперь позволяют передавать видеоизображения высокой четкости.

Фактически оборудование LifeSize позволяет реализовать эффект реального присутствия собеседника. Сейчас мы реализуем решения не только для общения удаленных пользователей, но и для их совместной работы над документами, обмена файлами, проведения презентаций.

Проекты, которые компания «Полимедиа» осуществляет на оборудовании LifeSize, имеют довольно широкую целевую аудиторию — государственные органы управления, силовые ведомства, энергетический комплекс, корпоративный сектор, медицинские и образователь-



Подробнее:
www.polymedia.ru
www.lifesize.ru

ные учреждения, для которых мы создаем ситуационные центры, диспетчерские, приемные, оборудуем региональные офисы.

Отдельно хотелось бы остановиться на решениях для дистанционного обучения, которые позволяют создавать эффект полного присутствия и имеют все шансы стать ступенью для перехода к инклюзивному обучению, до сих пор являющемуся редкостью в нашей стране.

О.У.: Какие у технологии LifeSize есть конкурентные преимущества?

В.Г.: Компания LifeSize стала пионером на рынке систем ВКС высокой четкости и совершила настоящий технологический прорыв, предложив пользователям системы ВКС в формате Full HD. В настоящий момент вся продуктовая линейка LifeSize, включая терминальное оборудование, а также серверы для многоточечной конференции, имеет поддержку разрешения HD или Full HD. LifeSize активно выходит на лидерские позиции как в Европе, так и по всему миру. Можно сказать, что эта компания бросает вызов сложившейся на рынке «дуполии» Polycom и Tandberg.

Помимо широких возможностей интеграции и «настомизации», хочется отметить ряд дополнительных моментов, влияющих на выбор конечного пользователя. Во-первых, это одно из лучших на рынке соотношение цена-качество. Во-вторых, на 20% меньше чем у конкурентов требования к параметрам каналов связи. В-третьих, полный вертикальный ассортимент, включающий в себя терминальное оборудование, серверы многоточечной видео-конференции, инфраструктурное оборудование, а также различные программные решения, в т.ч. для удаленного управления сложной распределенной системой ВКС. В-четвертых, оборудование LifeSize совместимо со всем оборудованием сторонних производителей. И, наконец, в-пятых, оборудование LifeSize обеспечивает реально полное качество HD.

О.У.: Насколько сложен процесс интеграции и установки систем LifeSize?

В.Г.: Если говорить о небольших системах видео-конференц-связи, представляющих соединение точка-точка, то, обладая грамотными ИТ-специалистами и инженерами, небольшая инсталляционная компания может интегрировать и установить ее самостоятельно. Все оборудование LifeSize сопровождается инструкциями на русском языке, русифицирован и пользовательский интерфейс.

Если же речь идет о реализации более сложного решения, допустим, подключения к системе ВКС головного и нескольких региональных офисов крупного заказчика, то лучше обратиться к специалистам. Время, затраченное на самостоятельно решение вопроса, может стоить дороже, чем услуги компании, чей персонал прошел соответствующее обучение и сертификацию производителя — компании LifeSize.

О.У.: Зачем покупать коммерческие системы ВКС, если есть бесплатный Skype?

В.Г.: Skype идеален для частного использования, но совершенно не подходит для создания профессиональных решений, используемых в корпоративном секторе, или, допустим, для организации видеоконференций на международном уровне в рамках деятельности государственных структур. В этих случаях низкое качество связи может помешать решению важных вопросов, Skype не может гарантировать отсутствие сбоев и задержек при сеансах связи. Кроме того, Skype не оказывает полноценную техническую поддержку в случае нарушения связи, не предоставляет возможностей коллективной работы над документами и — последнее, но не менее важное — не имеет иммунитета от компьютерных вирусов.

Мне кажется, этого достаточно, чтобы, как говорится, почувствовать разницу. ☺



Международный Форум «Инновационные технологии для оснащения спортивных объектов»



автоматизация



безопасность



климат



свет



ВИДЕО



аудио

6 декабря 2010
Москва, Президент-Отель
www.sport-hitech.ru



Организаторы:

MIDExpo

Integrated
Systems
Events LLC

INFOSYSTEMS

Партнеры:

infocomm

PACC

При поддержке:

KNX

BIG-RU